



Перед судом предстанет житель города Новоуральск, обвиняемый в оскорблении представителей власти

Следственным отделом по ЗАТО г.Новоуральск СК России по Свердловской области завершено производство основных следственных действий по уголовному делу в отношении 41-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, обвиняемый, находясь в помещении администрации Новоуральского городского округа, в присутствии нескольких граждан оскорбил представителей власти – сотрудников территориального отдела вневедомственной охраны, находившихся при исполнении служебных обязанностей.

Установлено, злоумышленник пришел в администрацию городского округа, где устроил скандал и начал выражаться нецензурной бранью. По прибытии сотрудников частного охранного предприятия он попытался скрыться, однако был задержан до прибытия сотрудников полиции. Прибывшие сотрудники полиции, в связи с тем, что дебошир продолжил нарушать общественный порядок и опять попытался скрыться, вынуждены были применить в отношении него спецсредство (наручники). Тогда обвиняемый начал публично оскорблять сотрудников полиции.

В настоящее время по уголовному делу проведен основной объем следственных действий, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1070821>